



歐陽靖孖謝天華上海開騷

臥底CP經典再現 喚醒樂迷回憶

香港文匯報訊 7月1日，由樂騰演藝全程主辦的華裔美國饒舌歌手歐陽靖 (MC Jin) 呈獻的「MC JIN 古靈怪巡迴 SHOW」，在上海舉行巡演的第二站。謝天華 (Laughing 哥) 和「楊立青」這對臥底 CP 合體再現經典，好友王祖藍和太太李亞男也特地抽空來看 MC Jin 的演出。

在這次演出上，歐陽靖把自己的多首歌曲穿插在劇集與分享中，通過說唱、唱、演、說等多種形式向觀眾呈現了一個立體的自己。這晚他還邀請了謝天華 (Laughing 哥) 擔任特別嘉賓，二人亦師亦友。因兩人其實早在 2011 年播出的 TVB 劇集《潛行追擊》中合作過，這套劇雖然已經播出了接近 12 年，但深得內地觀眾喜愛，劇中謝天華飾演的亦正亦邪的警員「Laughing 哥梁笑棠」，而 MC Jin 則扮演其手下兼臥底「楊立青」。MC Jin 更即席在台上跟 Laughing 哥一起演繹電視劇《潛行追擊》的劇情，既認真又搞笑，令在場觀眾不斷尖叫歡呼。Laughing 哥和「楊立青」這對臥底 CP 在上海現場合體，更合唱了《友情歲月》，喚醒了許多樂迷的回憶。

王祖藍夫婦現身力撐

除了電視劇《潛行狙

擊》，MC Jin 與謝天華在 2021 年也一起參與了內地綜藝節目《披荊斬棘的哥哥》，MC Jin 說：「天華哥是我非常敬重的前輩，我們亦師亦友，在他身上看到他的專業和敬業態度，非常值得後輩學習，最佩服他那種重情重義的精神，好開心今次上海站邀請到他來做嘉賓，我一個 message 發給他，他二話不說回覆無問題，專程從香港飛來上海擔任我的嘉賓，我開心不已，而且非常感謝他。」

這次上海站，好友王祖藍和太太李亞男也在緊密的工作行程中，特地抽空來看他的演出，他們更約定演出後互相帶自己的小孩一起到上海遊玩。



▲ MC Jin 與一眾樂迷影大合照。



▲ MC Jin 與祖藍夫婦約定演出後帶小孩一起上海遊。

▲ MC Jin 跟 Laughing 哥一起演繹《潛行追擊》的劇情，既認真又搞笑。



簽唱會遇大雨復刻MV現場 歌迷戲稱呂思緯變呂「濕」緯



▲ 鼓鼓簽唱會歌迷不畏風雨前來。

香港文匯報訊 呂思緯 (鼓鼓) 將帶著第三張創作專輯《跳舞在米蘭》，在台北、高雄舉辦新歌演唱會「GBSW」，8月6日在 Zepp New Taipei、10月28日在後台 Backstage Live 開唱。為了把握和歌迷近距離說話的機會，他在台北辦簽唱會簽到半夜，只剩路燈照明，仍持續認真地簽，就是想要保有跟歌迷之間的聯繫。日前他在台南和高雄舉辦《跳舞在米蘭》簽唱會時，儘管下着大雨，歌迷亦不畏風雨力挺，鼓鼓心疼不已，他感激地表示：「很珍惜可以這樣相處的時光，謝謝你們日曬雨淋的，我也捨不得，我不累，想看到你們開心的樣子。」

日前鼓鼓在台南、高雄舉辦《跳舞在米蘭》簽唱會時，下着傾盆大雨，宛如復刻《開不起玩笑》的MV現場，大家更在網絡留言戲稱他是呂「濕」緯。雖然天氣不佳，但各地歌迷冒雨相挺，他們說：「就算下雨我們的熱情依然。」並開心地表示下雨聽鼓鼓的情歌很浪漫。當天更有很多「孝子」、「孝女」歌迷的爸媽拿着專輯來給鼓鼓簽名，他們表示是幫海外留學的子女簽名，因為現在還沒放暑假，先幫小孩追星。

在越來越少辦簽唱會的現在，鼓鼓仍堅持在北中南舉辦，就是想好好感謝歌迷。但他也坦言，下一張專輯會不會辦 (簽唱會)，他自己也不知道。雖然專輯簽唱會告一段落，他仍把握所有面對面的時刻，期待和歌迷演唱會見。

金泰梨破格演出 夥拍吳正世鬥戲

香港文匯報訊 (記者 莎莉) 驚悚韓劇《惡鬼》由金泰梨夥拍吳正世、新晉男演員洪慶等人主演，講述打開神秘的惡鬼世界之門，被惡鬼纏身的女人和可以看到惡鬼的男人一起揭開圍繞5種神體的可疑死亡事件的故事。

在父親死後，具散影 (金泰梨 飾) 身邊不斷發生詭異的殺人事件，直至遇上可以看到鬼神的「陰陽眼」學者廉海上 (吳正世 飾)，才得知真相與惡鬼詛咒有關，令人毛骨悚然。劇集揭示了多宗離奇死亡案件，但以靈異角度切入，多重衝擊觀眾感官。



◆《惡鬼》由金泰梨夥拍吳正世主演。

《惡鬼》有別以往韓劇的神怪題材，以窮二代女生及「陰陽眼」民間學者被惡鬼纏擾後發生一連串神秘死亡事件為主軸，罕有加入靈異、詛咒等元素，以另一種故事形式解構詭秘的超自然領域，突破傳統韓劇界線。

今次，金泰梨擺脫清純少女形象，破格飾演被惡鬼纏繞的落魄窮二代，夥拍吳正世鬥戲，同時揭開兩人厄運的真相。二人首度合作便遇上高難度劇本，但仍爆發出超強演技，無論眼神及氣場都足見劇集陰森驚悚。第一次挑戰鬼片題材劇集的金泰梨，認為這樣的新鮮題材相當吸引她，也表示雖然接觸過很多種鬼片，但《惡鬼》屬於韓式的神秘驚悚，讓她感到相當新奇，希望觀眾在追劇時能夠感受到箇中差異。

除以上兩人演出之外，還有顏值爆燈的新晉男演員洪慶，憑藉電視劇《推理的女王》(2017年) 出道，今次在《惡鬼》中，他飾演犯罪調查組長官李洪思，令人大感期待。



◆ 何泓嫻將參與影展活動。
中通社

捲入黃子佼失控爆料風波 阿雅公開驗毒結果還清白

香港文匯報訊 (實習記者 茉莉) 台灣「#Me Too」風波不斷，有很多藝人都紛紛被爆出醜聞。先主持人黃子佼捲入「強吻及哄騙 17 歲少女影碟」醜聞，在社交網絡上道歉。在道歉的同時，竟然失控爆料多名藝人有不良習慣，點名大小 S、范曉萱、阿雅 (柳翰雅)、周俊偉有不良習慣。阿雅亦在當天發出聲明澄清，強調從未涉及違法之事，表示「本人柳翰雅 (阿雅) 從未以任何形式使用違禁藥物、毒品，嚴守法律法規，關於他人對我誹謗中傷，我將拿起法律武器保護自己的正當權益，特此聲明」。

面對一連串指控，阿雅工作室昨日在社交媒體上的公開驗毒結果，毛髮和尿液中都未測出 69 種毒品，文中寫下「為了進一步讓信任和關心阿雅

的朋友們放心，阿雅昨日在回京當天就前往權威的檢測機構進行了毛髮和尿液檢測。願我們都因為清楚自己是誰，而找到讓內心寧靜安定的堡」。阿雅

用行動來闢謠證明自己的清白，她也發聲感謝支持和相信自己的朋友們，在紛擾中選擇信任自己。在阿雅公開檢驗結果之後，很多網民在評論區留言，評論喜憂參半，引發討論。有網民稱讚阿雅說道：「這樣真硬氣，為你驕傲。」網民認為她以實際行動自清是最聰明的辦法，也呼籲其他被指涉及人士也能效仿。但也有網民質疑：「十年前的事怎麼證實」，輿論兩面倒。



◆ 阿雅日前做了毛髮檢測，證明自己沒吸毒。

被譚玉瑛指「唔蠢」 麥長青爆英文金句回應

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 旅遊節目《請1日假去旅行》本周播出「廣州篇」，今晚 (6日) 播出一集，有陳懿德 (德德)、麥長青 (麥包) 同理譚玉瑛擔任主持，三人自駕玩轉廣州，由德德負責揸車。首個行程，三人去到廣州文化館 (新館) 睇風景，之後再出發到設有海洋館和自然科學博物館的大型商場遊玩，該海洋館可供觀賞海洋生物及動物種類繁多，包括水獺、檸檬鯊、沙鱈及白鯨等，場內長 40 米、高 9 米的展缸更被列入健力士世界紀錄大全。

該處的自然科學博物館展品同樣來頭唔細，除有大量恐龍化石，鎮館之寶「梅杜莎角龍」更是全世界只有

三個。三人參觀期間發生小插曲，向來搞鬼的麥包呢德德摸恐龍糞便化石，遭睇唔過眼的譚玉瑛「教訓」：「你唔係帶挈佢，係蝦新人呀！」場面搞笑。

麥包帶隊到荔灣區大嘆被喻為「牛河天天花板」的乾炒牛河，價錢更只要 21 元人民幣 (約 22.7 元港幣)，相當抵食。

節目尾聲，三人坐纜車登上白雲山山頂，其間譚玉瑛姐姐更重提早前遺失樂悠咕的事件。晚上三人食住西餐盡訴心中情，麥包分享了在廣州發展事業的心情：「做人應該活到老學到老，唔好畀自己停落嚟。」與麥包感情要好的譚玉瑛開言，半開玩笑謂：「你係好勤力嘅，但係咪好聰明呢？Er……就

唔蠢嘅。」麥包即搞笑地爆英文金句回敬她：「I'm not a smart guy, but I'm not a fool guy. (我不是一個聰明的人，但我也不是傻瓜。)」



◆ 譚玉瑛、麥長青與陳懿德晚餐時盡訴心中情。

王傳君何泓嫻將參與「兩岸電影展」

香港文匯報訊 「第14屆兩岸電影展」即將於7月13日至17日，於台灣台北誠品電影院展開為期5天的放映，內地藝人王佳怡、王傳君、宋洋、何泓嫻、李茂、林哲熹將參與影展活動。將有八部風格迥異的內地電影參展，可以說是相當精彩。

影展日前也正式公布了今年的內地電影的參展片單，其中由張藝謀執導，沈騰、易烜千璽所主演的《滿江紅》，將為今年的

「兩岸電影展」揭開序幕。而內地百億票房俱樂部的最佳拍檔沈騰與馬麗，相隔七年再攜手《獨行月球》，勢必成為影展的焦點；此外影帝梁朝偉與王一博的話題之作諜戰電影《無名》，也將是影迷搶眼的目標之一，而明星夫妻鄧超、孫儷合作的運動電影《中國乒乓之絕地反擊》也在片單之列，其他包括名導賈樟柯跨刀監製與客串演出的《不止不休》、充滿話題與口碑的科幻奇想之作《宇宙探索編輯部》、入圍東京國際電影節的《臍帶》以及展現自閉患者現實困境及兄弟之情的《不兄弟》，也讓影迷十分期待。



◆ 王傳君亦在受邀之列。
中通社